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Ata de nº2256/2023.  

 Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de 2023, reuniu-se em 

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, 

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberto o ato e solicitou a Secretária da Casa para que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Santin prosseguiu 

com a leitura do evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi 

dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação as atas das Sessões, 

ordinária do dia 11 e extraordinária do dia 13 de  setembro, e ambas 

foram aprovadas.  Dando inicio a ordem do dia, foi feita a leitura do ofício 

do Hospital Municipal nº 053/2023. Assim, o Servidor do Hospital Sr. 

Sérgio Rigo, apresentou o relatório de gestão do segundo quadrimestre de 

2023, e respondeu questionamentos dos Vereadores. Após foi feita a 

leitura do Requerimento de protocolo nº 075/2023, de autoria do 

Vereador Rodrigo Santolin. Posto em discussão o autor usou a tribuna 

para argumentar que solicitou a instalação de câmeras de monitoramento 

nas imediações do Cemitério, em função dos roubos recentes que 

ocorreram no local, e por entender que as câmeras irão inibir tais atos. 

Sem mais manifestações o Requerimento foi posto em votação e foi 

aprovado por unanimidade. Seguindo foi feita a leitura da moção de apoio 

endereçada ao Presidente da Câmara dos Deputados, Rodrigo Pacheco, 

que trata da pauta referente à legalização do aborto. Posta em discussão a 

Vereadora Rosangela usou a palavra para falar da importância da Moção e 

do apoio de todos os Vereadores em defesa da vida humana. Lamentou o 

fato de o STF demonstrar nos meios de comunicação que não está 

preocupado com a vida do bebê e da mãe. Ressaltou que outro motivo da 

Moção é chamar a atenção da sociedade para a competência dos poderes, 

ou seja, a moção de apoio ao Legislativo federal é em função do 

desentendimento sobre a competência dos poderes. Repassou que o 

Município de Erechim votou nesta tarde a Moção, e disse esperar que o 

resultado na votação da casa tenha  melhor resultado, pois lá foi de 9x 6 

votos. Por fim disse ter certeza que na casa todos são contra o aborto e a 

favor de que os Legisladores  façam as Leis. Sem  mais manifestações a 
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Moção foi posta em votação e foi aprovada por unanimidade. E não 

havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as 

considerações finais e o primeiro Vereador a usar a tribuna foi o Vereador 

Rodrigo Santin, e no uso da palavra em nome de várias pessoas que o 

procuraram, questionou o porquê não foram incluídas nas programações 

da Semana Farroupilha; os talentos Tchê; a Missa Crioula; a não realização 

do hasteamento das bandeiras no seu encerramento; e o desfile 

Farroupilha. E deixou claro que não está criticando e sim fazendo 

comparações com os eventos anteriores.  Com grande satisfação 

comunicou a todos que seu colega de partido e Suplente de Vereador Sr. 

Fábio Saccon, assumiu o cargo de Assessor do Deputado Federal 

Guilherme Pasin, e em nome do Partido Progressista e das colegas 

Rosangela e Daniela, parabenizou-o pela conquista.  A Vereadora 

Rosangela usou a tribuna para também compartilhou com os demais 

Vereadores a satisfação em poder falar da conquista do Suplente de 

Vereador Fábio Saccon,  como Assessor do Deputado Estadual Guilherme 

Pasin, em Porto Alegre. Destacou a importância da conquista para os 

Campinenses que poderão contar com sua intervenção para contatar 

tanto com a Assembléia Legislativa, bem com o próprio Governo do 

Estado, facilitando assim as demandas do Município. Por fim em nome do 

partido progressista desejou sucesso ao Sr. Fábio Saccon em sua nova 

empreitada. E não havendo mais Vereadores inscritos, em nome de Deus 

o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 25 de 

setembro de 2023.         


